



》》探险二号地

南山公墓

谣言:两年前,在美院等学校的学生中流传着“抄墓碑”的故事:晚上去公墓,拿着手电筒照着墓碑上的照片,你从这边临摹,他从那边临摹,等两人画完后碰在一起时,会发现各自临摹的画像中,有对方的头像。

去墓地探险,慌的,更何况是晚上。瞿秀伟就去过:“当时一起去了四五个人,一半是女孩子。当然不能让女孩子知道抄墓碑的谣言,不然她们哪里肯去这种地方啊。”

瞿秀伟他们到目的地后,没有真的拿着纸笔去临摹照片,只是拿着手电筒到处乱照。一伙人挨个把墓碑看了个遍,然后在墓碑前找了石桌石

椅吃东西。“别人看起来我们蛮无聊的,其实躲着守墓人蛮好玩的,既神秘又刺激。至于那个抄墓碑的说法,估计是吓吓女孩子的吧,我们也老是开这类玩笑骗女孩子的。”

瞿秀伟不怕,但不代表其他人也不怕。闫澄宇就不好意思承认不敢去的事实。于是,他讲起听说过的一个故事:“是真实的。有一帮人晚上在墓碑前玩游戏,玩着玩着突然发现有一人神秘

失踪了。大家满公墓找,还是找不到,一帮人都有点慌了,打算先回去再说,可走到半路的时候,消失的那人又出现了……”

“不会吧,这么恐怖?”坐记者边上的MM慌了起来。

“你猜是怎么回事?原来那人拉肚子去了,跟谁都没说,把所有人吓死了。”

》》探险三号地

午潮山神秘别墅

传言:很有钱的人当年建了这幢别墅,后来不知道是因为山上太冷清了,还是别的什么原因,别墅里的人都走光了……

去这个别墅的是闫澄宇和一帮玩BB枪(注:一种彩弹玩具枪)的朋友。建别墅的那人肯定很有钱,因为从别墅到山下的那条路都是柏油铺起来的。

“别墅的大门关得很紧,我们就从其中一个窗口爬了进去,里面正好是个房间,有些破家具,还有一张床,上面还铺着床单,但床单上全是灰

尘和蜘蛛网。”这个别墅太大了,光一楼就有不少房间,还有室外游泳池、网球场呢,真不明白80年代的房子怎么会有这么豪华的设施。“闫澄宇说他们把一楼逛完就花了1个多小时,至于楼上还有2层,就没上去了。

“有一次在那边玩,也有一个人突然不见了,大伙都没有留意。一个多小时后,突然听到别墅

后面传来‘救命’声,我们赶了过去,发现那人掉在了一人深的大坑里面,好不容易才把他救了上来。”

闫澄宇再三强调,他们所说的探险,是一种对废墟的好奇和偏爱,他们并不鼓励更多的人去探险,因为这毕竟是胆大者的游戏,中间夹着很多的危险。

【探险迷还眼馋杭州这些地方】

●胡庆余堂背后的仓库

地址:河坊街。

吴山这一带是杭州文化的发源地,苍老的建筑里或许藏着不少鲜为人知的秘密。

●葛岭上的废弃住宅

地址:北山路。

那边的住宅很多都已经拆掉了,但民间一直传说,宝石山下有座废弃住宅,谁也不知道它确切的位置。

●野生动物园边废弃的游乐场

地址:野生动物园。

游乐场内的设施早就没了,剩下一片大废墟。

●萧富古道的无人村

地址:萧山与富阳之间。

探险迷们只是听说过有这么个地方,但说不清具体在哪里。